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Pardubický kraj 
Krajský úřad 

Vysvětlení č. 3 
pro nadlimitní otevřené řízení dle § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek (dále jen „zákon“) 

Název veřejné zakázky: Dodávka expozice pro Technické 
muzeum Pardubického kraje ve Vysokém 
Mýtě 

Zadavatel: Pardubický kraj 

Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 

IČO: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

 
V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení/doplnění 
zadávací dokumentace: 
 

I. Dotazy 

Dotaz č. 1: 

V zadávací dokumentaci a projektové dokumentaci je pro krytí exponátů a modelů požadován 

dvojí materiál sklo bezpečnostní (Connex) a plexisklo. Má toto rozlišení důvod? 

Upozorňujeme, že zejména u modelů plexi bude rychle poškrábané, okolo otvorů (průchodky 

pro kliky např.) brzy užíváním až zmatní. 

Odpověď: 

Plexisklo je chybně uvedeno pouze v popisu u interaktivity M1.6 v příloze 

PP_TMVM_INTERAKTIVITY. Jinak všude v dokumentaci i ve výkazu je požadováno sklo. 

Prvky z plexiskla, které jsou součástí interaktivit, dodavatel neřeší. Mimo interaktivit použije 

dodavatel plexisklo tam, kde je požadováno - například plexisklové válce v VP02.06 (hlasovací 

panel) nebo plexisklové boxy na modely aut BO04.01. 

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel v zadávací dokumentaci sděluje, že všechny interaktivity (modely) budou dodány 

(vyráběny) třetí stranou. Již z výkresů je patrno, že tak, jak jsou navrženy, nemohou některé 

z nich fungovat, resp. kýžený efekt se nedostaví – klasicky M 1.2.1, což dokazuje i ilustrační 

obrázek (legenda) se zcela odlišnými velikostmi kol u tohoto modelu. Ptáme se tedy, kdo 

ponese odpovědnost za funkčnost modelů, jestliže je rozdělena výroba od montáže, která 

leckde nebude pouhým „upevněním“? 

Odpověď: 

Odpovědnost za funkčnost interaktivit (modelů) nese v plné míře jejich dodavatel, tedy třetí 

strana, který sdělí postup montáže. 
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Dotaz č. 3: 

Interaktivita M.1.3.2 obsahuje také „displeje“ na nichž se zobrazuje výsledný počet otáček. 

Displeje jsou také součástí dodávky třetí strany? 

Odpověď: 

Displeje jsou součástí dodávky interaktivity M1.3.2. Řeší třetí strana. 

 

Dotaz č. 4: 

U interaktivity M 1.3.1 není uvedeno žádné krycí sklo. Nejde o chybu z hlediska bezpečnosti 
(prsty v soukolí)? Nemělo by být sklo rovněž součástí dodávky? 

Odpověď: 

Sklo je součástí dodávky a je uvedeno i ve výkazu a je součástí soklu SO01.03, který je 
společný pro interaktivity M1.3, M1.6. 

 

III. Lhůta 

Uvedené vysvětlení nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

 

V Pardubicích dne 26. 2. 2025  

 

 
 
         Ing. Veronika Fejtová 

Referent oddělení veřejných zakázek 
 

 


